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3º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos 15 (quinze) dias do mês de março do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a terceira sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. 

Convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e 

fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º 

SECRETÁRIO: Otávio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias de 

Oliveira (ausente); Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edis Raimundo Isaias e 

Luiz Nildo de Souza com sua falta justificada. Com quórum suficiente da 

continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que 

convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das 

matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é 

aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das 

matérias da ordem do dia. A secretaria comunica que no dia de hoje não haverá 

ordem do dia e passa a palavra para o presidente que dá continuidade à sessão. 

O vereador Juscielzo Rodrigues pede ao presidente para se pronunciar sobre o 

projeto de lei do “ Habita Tibau” que é as casas para a população e diz que pelo 

tramite legal era para estar sendo votado hoje e que ele junto com alguns 

vereadores colocou algumas emendas nesse projeto, o presidente se pronuncia 

dizendo que por motivos de muitas emendas não podemos ser irresponsáveis, 

por isso o projeto precisa ser bem analisado por todos e logo vai ser colocado 

para ser votado. O presidente após esclarecer da continuidade a sessão e não 

havendo mais pronunciamentos o presidente encerra a ordem do dia e abre os 

Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. João Marques, solicita da secretaria de 

obras que seja realizado o roço de Tibau até a comunidade de Gangorra. O 

vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e expressa algumas 

palavras para os colegas vereadores e para a população tibauense. O presidente 

diz que nesse dia de hoje concluiu a instalação de energia solar no prédio da 

Câmara Municipal de Tibau com iniciativa de tornar nosso prédio sustentável, 

moderno e resultar de uma economia financeira de aproximadamente 15 mil 

reais ao ano, podendo ser destinada a outras melhorias. O presidente encerra 

suas palavras expressando que é com uma enorme alegria que compartilha essa 

novidade dentro do meu mandato como presidente desta casa e em breve mais 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.653.697/0001-25 

 

iniciativas e ações que terá um impacto positivo como está. Os colegas 

vereadores parabenizam a iniciativa do presidente da Câmara que busca uma 

grande economia como é a energia solar. O presidente agradece as palavras 

dos colegas vereadores e da continuidade a sessão, abrindo o Grande 

Expediente: 1º oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu discurso falando 

sobre o descaso na comunidade de Gangorra que não está havendo água nas 

torneiras daquela comunidade a mais de 15 dias e pede a Caern que seja 

verificado e fiscalizado o que está acontecendo que não está chegando água até 

a comunidade de Gangorra, porque não tem água para a população mãos todos 

os meses o papel da Caern está lá cobrando todos os meses. A vereadora 

encerra suas palavras e passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que 

finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara 

encerrada a terceira sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 

2023. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário 

redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação. 
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